

小偷骑车拖行女失主近百米,沿途竟无一人阻止

# 听见她喊抓小偷 路人躲得更远了

一名青年男子骑着助力车拼命地加油门,一名30岁左右的女子双手抓住助力车尾端架子,身子拖在地上,羽绒服被磨破,四周羽绒乱飞……昨天下午1点多,在清凉门大街靠扬子江大道附近,一名小偷在行窃被发现后,骑上助力车猛跑,将女失主拖拽在地,行驶近百米,其间竟没有一名路人出手阻拦。

## 小偷逃跑 女失主被拽倒

昨天下午1点多,30岁的居娟(化名)到位于清凉门大街西端的一家大型批发市场买东西,她将自己的电动车停在门口,并锁好。等买完东西走出市场大门,往自己停车的地方看时,发现自己的电动车上电瓶不见了,一名20多岁的男子站在车子旁边,正把她电动车的电瓶往旁边一辆助力车的踏板放上。

“站住,把我的电瓶还给我!”居娟立即大喊起来,并迅速向自己停车的地方跑了过去。那名青年男子看到居娟跑来,立即发动了助力车,朝清凉门方向行驶。由于两人相隔不远,加上男子有些慌张,助力车刚刚发动时,速度并不快,居娟在跑了二三十米后,追上了助力车,一伸手,抓住了助力车尾端的行李架。

“抓小偷呀!”居娟一边

喊,一边不停地跑,以免被车拽倒。但助力车越跑越快,居娟的脚步逐渐跟不上了,一下子摔倒在地。

## 拖行百米 沿途无人阻拦

此时,助力车已经驶至清凉门大街长阳花园小区门口,并开始往西拐,路上行人并不多。“快停下!”居娟大声喊叫,同时双手死死抓住助力车行李架。骑车的小偷不但不停车,反而不时地回头看,虽然他看到了居娟已经倒在了地上,但仍然在拼命加油门,小小的助力车负担两个人毕竟有些吃力,在道路上呈“S”形往前跑,速度并不是非常快,不巧的是,此时路人很少。

就在助力车拖着居娟驶出五六十米远时,正好一名40岁左右的中年女子经过,“他是小偷!拦住他!”居娟看到中年女子,就像看到了救星,大

声呼救,希望中年女子能拦住助力车。可让居娟没有想到的是,中年女子见到助力车后面拖着一个人,不但没有站出来阻拦,反而害怕地往旁边一跳,躲得更远了……小偷骑着助力车丝毫不受影响,继续往前逃窜。

随后,助力车就快驶至扬子江大道,靠助力车这一侧的路边没有行人,马路对面有一名男子经过,但由于相隔较远,他似乎没有听到居娟的呼救声。由于居娟已经被拖行了近百米,她的羽绒服已经被磨出了好几个大洞,裤子和鞋子也被磨破了,右手掌已经渗出了血。

她终于支撑不住,撒开了手,此时助力车像脱缰的野马,顺着扬子江大道往北逃窜。

## 外伤事小

## 心伤让人失望

居娟挣扎着站起来报了

警。让人意外的是,刚刚路上还行人稀少,可这时围观者越来越多,等警察来到现场时,已经有二三十名围观者了。大家纷纷在议论:“现在的小偷可真不得了!大白天就这么狂!”“还好小偷只顾着自己跑,没有对她动手。如果捅她一刀,那就惨了!”

警察在周围巡逻了一番,没有发现小偷的踪影,随后安排居娟先到医院治疗。居娟看着手上流出的血,一个劲地感叹:“这点外伤没多大事。我真是不明白,当时如果能有一个站出来拦一下,小偷可能就被抓住了,为什么没有人站出来呢?特别是那个中年女子,她明明看到我拖在地上,我也喊抓小偷了,可她不但拦,反而躲开了,太让人失望了!”

目前警方正在进一步调查此事。

快报记者 顾元森 (张先生爆料奖100元)



## 滚铁环

昨天,南京春江幼儿园举行民族特色主题亲子运动会,小朋友和家长、老师一起参与滚铁环、竹竿舞、踢毽子、京剧脸谱舞等项目的比赛,火热的亲情驱走了寒意。

快报记者 赵杰 摄

## 手脚冰凉、麻木 冬季调治有妙方

天气越来越冷,体质虚弱的人常会感到手脚冰凉、麻木,反复感冒,女性朋友尤其多。这是因为,女性乃气血之人,容易导致气血虚亏,全身器官气血不足而失养,从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。这时就会出现中医所讲的各种虚症,一般表现为:气虚(气短心悸、倦怠乏力、动则气促)、血虚(头昏眼花、失眠多梦、面黄肌瘦、易脱发、月经不规律)、脾虚(贫血、身材走型、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏)、肺虚(虚喘咳嗽、反复呼吸道感染、易感冒)。

这里介绍一个单方,简单有效,用醋党参熬制45天成膏滋状,每次两钱(10g),早上配一枚核桃,晚上配两颗红枣,根据不同的年龄阶段和虚症轻重。用一个来月,各种虚症即可以得到根本治疗。这个方子是中医大师梅鹤龄老先生提供的,效果很独特,半个来月气色、精神、睡眠、肠胃功能、皮肤质量就会有明显改善。而且由于其恢复了人体本身的气血津液生成机能,停药后不会反弹,这个方子对于孕妇、男士、小孩也同样有效,10岁以下小孩用量减半。

秋冬时节虚症高发,可以用这个方子调调。在我市山阴路宏三胞对面江药药店、太平南路四里酒家南侧苏鲁药房、中山南路101号新街口南纬路悦大药房、汉中门十字路口向北100米九天药房、大厂新街路260号的经久连制药房、江宁华意泰富广场的颐年堂药房、东山新街路15号的颐年堂药房、溧水同济街实验小学对面健民药房、高淳电力宾馆对面王寿堂药店、六合人民医院对面大众药房、江浦凤凰大街7-11号的筑康药行都可以买到现成的醋党参膏滋。详情可咨询025-82036700进行咨询。即日起买5盒送1盒,活动仅限3天。



## “我舅舅是副台长 送个人进去不是难事”

被辞退的电视台临时工转行诈骗被判刑

快报讯(通讯员 李国田 小羽 记者 吴杰)一名被电视台辞退的临时工,谎称自己的舅舅是副台长,能够帮人进电视台工作,两次骗得两万多元的财物后逃匿。近日经鼓楼区检察院公诉,被判刑一年,缓刑一年。

句容人王军今年25岁,大学文化。一年前,他曾在南京电视台干过一阵临时工,后因表现不好被辞退了。今年4月,朋友李某打电话给王军,说有一个朋友黄某的妹妹想进电视台工作,希望他能帮帮忙。

王军竟然一口答应,失业后他连吃饭都成问题,想趁机捞点好处。几天后,李某约王军、黄某以及黄某的妹妹见了面。王军信口开河:“我亲舅舅是电视台副台长,送一个人进电视台还真不是件难事。”接着,他话锋一转,谈到找人帮忙是需要一笔花销的。黄某是个明白人,立即从口袋里掏出5000元现金递给王军,另外还为王军准备了四套精美的茶具,价值4000余元。收下财物

后,王军对电视台的情况说得头头是道,且拍胸脯保证,黄某便与妹妹满心欢喜地回家等消息了。

5月21日,黄某给王军打电话,询问事情办得怎么样了。王军说:“正在办着呢,有点小困难,需要再打点打点。”黄某一听,连忙问还需要多少钱?王军说还要一万五,肯定能办成。黄某觉得只要能办成,这点钱花得值得,于是立即给王军送去了一万五千元现金。

此后,王军老是编一些借口应付黄某,渐渐有点招架不住,于是关掉手机潜逃了。黄某报警后,王军被警方列为网上追捕对象。黄某这才知道,王军早就被电视台辞退,也没有当副台长的舅舅。

王军逃跑后,经常做噩梦,感觉十分后悔。9月6日他迫于压力,主动向警方投案自首,并在其家人的帮助下,退赔了黄某的财物。近日,法院以诈骗罪判处王军有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金两万元。(文中当事人系化名)

## 车祸? 人祸!

## 路面结冰 四车撞成一团

时间:昨天早晨  
地点:银桥市场附近

快报讯(记者 赵守诚)昨天早晨,位于集庆门外银桥市场门口的马路也结出厚厚的冰。路经此处的4辆汽车撞成一团,一些骑电动车、自行车的人也摔成仰八叉。马路结冰原因是附近应天路有大型水产市场,夜里,众多拉鱼车从此经过,水溢到地面,遇到零℃以下低温,这儿自然成了“溜冰场”。

早上7时许,一辆出租车与一辆小轿车追尾,堵了一个快车道。在驾驶员等交警来处理时,又有一辆公交车因路太滑,方向失灵,莽撞顶了上来,出租车与小轿车被撞得横七竖八,一辆车还骑上了绿岛。紧跟着,又有一辆轿车冒冒失失撞上来……4辆车几乎占据整个马路,附近交通一下子瘫痪。等交警赶来处理好事故,恢复道路畅通,已过去半个多小时了。

(张先生爆料奖50元)

## 路宽车快 拾荒老人惨死

时间:昨天清晨5:30  
地点:集庆门大街

快报讯(记者 杨成)昨天清晨5点半,一辆红色轿车在空旷的集庆门大街向东飞驰,当驶到文体路路口时,马路上突然闪出两个人影。伴随着刺耳的刹车声和一声闷响,一男一女两名拾荒的老人被撞飞。

目击者说,两个老人步履蹒跚地结伴穿越马路,当发现汽车向他们冲过来时,两人第一反应不是自己躲闪,而是想去保护对方,一犹豫反倒耽误

了稍纵即逝的逃生机会。司机是名年轻女子,撞人后她又将车开到对面车道,撞上一辆出租车后方才停下。

民警赶到后,发现老太太已经当场死亡,老汉送医院后也宣告不治。勘察现场时,民警没有在两位老人身上找到可以证明身份的物品,不过从他们携带的大号蛇皮口袋和一根翻捡垃圾的木棍上,大致可以判断他们是一对拾荒人员。

目前事故原因还在进一步调查中。

(李先生爆料奖50元)

## 刹车不及 两民工被撞伤

时间:昨天下午4点多  
地点:玄武大道和花园路路口

快报讯(记者 解璐)昨天下午4点多钟,玄武大道和花园路路口发生一起交通事故。一辆私家车将两名民工撞伤,当时其中一名民工被撞飞五六米远。目前两人正在抢救当中。车主汪先生说:“我准备往新庄方向开进玄武湖隧

道的,路上车比较多,我就跟着一辆大车走。走到路口时,突然有两个人过马路。”汪先生来不及踩刹车,过马路的两位民工即被撞飞。事发后,伤者被送到中大医院急救,其中一位民工头部受伤,仍然昏迷,医生表示尚未脱离生命危险。另外一位民工的手部和腿部被撞伤,暂无大碍。

(周先生爆料奖30元)

## 超市偷窃 孕妇被抓很“牛”

快报讯(记者 杨成)“说她是偷,还不如说是明目张胆拿东西!小偷我们抓过不少,还没看过这么牛气的。”前天晚上,清凉门大街华润苏果超市保安抓到一名在超市内盗窃的孕妇,女子被抓后仗着自己有孕在身,一脸满不在乎的样子。

前晚7点左右,一名大腹便便的孕妇进了清凉门大街华润苏果超市。转了一圈后,女子开始“挑选”商品,不过她不是往自己的购物篮里放,而是直接揣进了自己的口袋。“她藏东西连遮掩一下也没有,就直接当着其他顾客的面往自己身上装。”一位便衣保安说,他早就盯上该女子了,但也被她的“贼大胆”弄得一头雾水,只能

暗中跟踪。

晃了约半小时,女子用12包巧克力、3包雨润小包装、8条云南白药牙膏把全身“装”得又胖了一圈,才大摇大摆得意地离开。当她走出安全门的一刻,警铃鸣响起来,女子见状非但不紧张,还微笑着看着围上来的保安。从她身上查出这么多东西,在场的顾客也大吃一惊。“我怀孕七个月了,你能拿我怎样!”被带到保安室,女子还是一脸满不在乎样子,超市只好报警。

民警赶到调查后得知,该女子今年30岁,是贵州人,之前也曾有过盗窃前科,遂将其带回派出所进一步处理。

(张先生爆料奖30元)

## 想走捷径 老人翻桥坠河

快报讯(记者 杨成)昨天上午7点半左右,樱驼花园思立园内一条小河边传出微弱的呼救声,几位居民上前一看,一名白发老太太双手紧紧抓住河堤,下半身已经陷入淤泥之中。

大伙赶忙报警,玄武特巡警大队民警赶到现场后,立即脱下外套跳入冰冷刺骨的河中,在几位居民协助下将老人救上岸。老人冻得浑身哆嗦,民警忙将她带上开足暖气

的警车,询问后才得知老人已经82岁,早上外出买菜想走捷径,在翻越小桥上的铁栅栏时不慎落水。因为河堤的淤泥厚实,老人坠桥后没有摔伤,不过陷在淤泥中无法脱身,只好抓住河堤呼救。被救起时,她已经在冰冷的河水中冻了快半个小时,手指甲里卡满了淤泥。附近居民说,小河最深处接近两米,要是老人再往河中心滑一点,就危险了。

(周先生爆料奖30元)